

曼城1.5亿镑购C罗?

欧洲足坛转会市场真假难辨

记者 江锐

欧洲各大联赛日近尾声,关于各大俱乐部下赛季可能投入巨资买回各自心仪球星的传闻就不绝于耳,这其中真有真假。其中,曼城俱乐部就否认了1.5亿英镑购买C罗的传闻,又有经纪人爆料米将引进罗本、斯内德组成“蓝黑双核”。

曼城:1.5亿英镑购C罗

英超本赛季还未结束,关于曼城可能投入巨资将C罗买回英超的传闻就不绝于耳,近两日前,英国西班牙媒体就炒作曼城将以创纪录的1.5亿英镑向皇马报价。不过昨日曼城俱乐部官员表示,所有关于曼城将购买C罗的传闻都是“无中生有的”和“毫无道理的”。

曼城不久前压倒热刺确定了一张欧冠门票,而且最后一轮联赛若能取胜则可确保胜过阿森纳直接获得进军欧冠小组赛的资格,媒体一致认为,只要夏季转会市场一开放,转会资金没有上限的曼城就会开始忙碌收购战,而最大的一笔投资被认为将是C罗,英伦媒体本周地毯式轰炸,认为C罗与穆里尼奥有心结,皇马有可能在今夏卖掉C罗,而曼联将开出1.5亿镑这样几乎让人无法拒绝的价格。

巴萨:4000万签天才球员

西甲赛季已经步入尾声,一些球员也开始为下赛季另择他队,此前皇马先后官方宣布签下沙欣以及阿尔滕托普。而巴塞罗那高层也在寻找最佳人选,据西班牙各大媒体报道,巴萨已经与维拉里的朱塞佩·罗西达成转会合约,双方将签约4年,预计巴萨需支付4000万欧元。

朱塞佩·罗西是一名年少成名的天才球员,曾在曼联效力,脚下细腻、能传能控、意识出众、跑位出色,其技术特点易融入巴萨体系。他能胜任两个边路和前锋位置,是一名前场多面手。

国米:目标就是荷兰双星

虽然本赛季意甲联赛还有最后一轮,但冠军归属和降级名额已经确定,对于在联赛中无欲无求的国际米兰来说,着眼新赛季将意甲霸权夺回手中才是重中之重。至于国米今夏引援的巨星目标,有爆料称,“国际米兰在考虑罗本,他将对球队非常重要的球员,拥有一己之力改变比赛的能力。”此前《罗马体育报》曾披露国际米兰将以2400万欧元外加潘德夫求购罗本,虽然双方并没有任何实质性进展,但莫拉蒂对拜仁小飞侠的兴趣并没有减退,蓝黑军团仍将着力求购荷兰人组成罗本·斯内德新双核。



0.4分之差,周吕鑫又是第二

星报讯(记者 江锐) 2011年全国跳水冠军赛前晚在天津进行男子10米台的角逐。前五轮处于领跑的安徽名将周吕鑫,最后时刻被四川小将邱波逆转,无缘金牌。最后时刻惨遭逆转,对周吕鑫来说已经不是第一次,无论奥运会、世锦赛还是国内比赛。

赛场:难逃老二命运

男台决赛一直竞争激烈,本次比赛也不例外。前两轮上海名将火亮领跑,但从第三轮开始,周吕鑫便抢得榜首的位置,而且领先优势一直保持到第五轮。就在大家以为冠军非他莫属的时候,前三轮后仅排在第四位的邱波却横空杀出,并在后三轮动作中全部拿到了全场最高分,尤其是第四跳207B和最后一跳5255B分别拿到10260分和10080分。周吕鑫虽然也表现不俗,但难逃老二命运,最终以总分552.35分获得银牌,这一成绩仅比邱波低了0.40分。北京奥运会男台双人冠军林跃、火亮分列四、五位。

牌,这一成绩仅比邱波低了0.40分。北京奥运会男台双人冠军林跃、火亮分列四、五位。

自评:为何总是第二

“其实我对比赛还算满意的,只是说最后差了一点点,说明细节上做的还不到位。”赛后周吕鑫表示。当被问到屡次在大赛获得第二是否是因为运气的原因时,周吕鑫表示,“比赛有的时候,肯定会有一丝运气成分在里面,不过运气只能算是一个比较小的部分,主要还是看个人实力,以及关键时刻的心理素质和精神面貌。”屡次拿第二,很多人诟病他的心理素质不佳,周吕鑫的解释是,“其实我感觉自己在大赛之前状态都还不错,但可能大赛的时候状态会稍微下来,恰恰赶上了最关键的时刻,所有对我来说,状态调整非常重要。”



皮尔洛,一定会再见!

本报记者 张华玮

伟大的皮尔洛离开了伟大的AC米兰,是的,刚刚32岁的皮尔洛,也终于找到机会和自己并肩作战了多年的战友道一声再见。皮尔洛动情落泪,米兰城也为之动容。

皮尔洛,是巴乔之后意大利足坛最令人信服的天才,组织能力、得分能力、定位球能力样样精通,他是当今足坛为数不多的技术型组织后腰,脚下功夫细腻,有很强的防守意识,是意大利国家队和AC米兰队的绝对核心。在意大利糟糕的南非世界杯之旅中,皮尔洛是唯一的亮点,身上有伤的他如果早点登场,意大利的命运或许就会不同。

没错,皮尔洛就是这种独一无二的球员,在全欧洲都很难找到他的替补,而皮尔洛在米兰、在国家队也赢得了一切。只是岁月的侵蚀,加上伤病的磨难,让这个天才不得不离开自己熟悉的地方,脱下那套球迷们已经看习惯的红黑战袍。

不想感叹职业足球缺少了些许的人情味,因为知道,这样的时候终归会来。已不年轻的皮尔洛,能否走出伤病的阴影,在尤文图斯开启自己的又一片天地?我们相信,那个无所不能的皮尔洛,一定会回来,并且用不了多久,他就会和斑马军团一起重攀高峰。

体坛播报

彭帅首进顶级巡回赛决赛



星报讯(杨扬) 5月20日,WTA顶级巡回赛、比利时布鲁塞尔公开赛开始半决赛的争夺,中国金花彭帅挑战2号种子俄罗斯人兹沃娜列娃,结果彭帅轰出7个ace球以6:3、6:3爆冷淘汰对手挺进决赛,这也是彭帅在对阵两次大满贯亚军得主兹娃7连败之后首次获胜,彭帅职业生涯第4次打进WTA巡回赛决赛,第1次晋级顶级巡回赛决赛,此前她在2006年斯特拉斯堡赛、2008年森林山赛以及2008年广州网球公开赛三度获得亚军。

江淮体育

聂家军围甲惨遭贵州横扫

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011围棋甲联赛第4轮战罢。“聂家军”安徽宁国市政队客场挑战领头羊贵州百灵队,结果以0:4惨遭对手横扫。

安徽宁国市政队在前三轮1胜2败,成绩不能令人满意。主将战檀啸对阵李喆,檀啸今年来陡然崛起,在国内外大赛上均有不错的表现,本局檀啸在布局上吃亏不少,最终告负。在其他几盘棋的较量中,孙腾宇、王雷、俞斌分别不敌彭立峭、时越、朴文垚。